

## **KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA, SEMINARA I PROGRAMA PROFESIONALNOG OSPOSOBLJAVANJA IZ OBLASTI UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA**

„Zanimljiv trening, puno informacija i uvid u korisna iskustva drugih kompanija. Predavači vrlo jasni i temeljni. Dobra organizacija, sve pohvale.“

**Marijana Ivanović, HR asistent, Knauf Insulation doo**

„Uobličila sam svoja znanja i naučila dosta novih stvari.“

**Dragana Jasić, saradnik u timu za podršku i razvoj HR, DDOR Novi Sad**

„Trening je bio jako zanimljiv , a verujem da će biti koristan za moj dalji rad. Ispunjena su moja očekivanja i dobila sam neke nove ideje za primenu u poslovanju.“

**Milica Martinović, referent za ljudske resurse, Van Drunen Farms Evropa doo**

“Veoma mi je prijala stručnost i entuzijizam predavača.“

**Milica Čolić, saradnik u službi za HR, Sberbank**

“Očekivanja su ispunjena u potpunosti. Predavači su veomaiskusni u materiji koja je predmet treninga. Jasni, zanimljivi, vredni slušanja. Iskustvo ogromno, saveti poučni.“

**Danijela Kuridža, MRP planner, Apatinska Pivara Apatin d.o.o.**

„Vrlo korisno i zanimljivo! Očekivanja su nadmašena. Predavači su na zanimljiv način komunicirali sa polaznicima i prenosili svoja znanja i iskustvo. Dosta korisnih informacija koje ću odmah moći da primenim.“

**Miroslav Tasić, direktor, Etnografski muzej**

„Predavač je iznosio sve informacije dosta koncizno i smisleno. Trening je bio zanimljiv i postojala je disciplina u radu.“

**Nataša Dragičević, HR menadžer, IGB Automotive**

„Predavanje izvrsno pripremljeno i zanimljivo.“

**Anđa Božić, rukovodilac pravnih, kadrovskih i opštih poslova, Opšta bolnica "Đorđe Joanović" Zrenjanin**

„Trening je bio vrlo uspešan, odličan, predavanje je ispunilo moje očekivanje.“  
**Kristian Petku, referent kontrole i obezbeđenja kvaliteta, Dom zdravlja Vršac**

„Bilo je veoma korisno i zanimljivo. Nadgradio sam dosadašnje znanje i iskustvo. Trening je ispunio moja očekivanja.“  
**Slobodan Marinković, direktor, Principal duo Čačak**

„Seminar je bio koristan, ispunio je moja očekivanja.“  
**Miroslav Čičulić, zamenik generalnog direktora, MSK Kikinda**

„Seminar je ispunio očekivanja, stekla sam neka znanja koja ću iskoristiti u praksi.“  
**Rada Anđelić, menadžer za ljudske resurse, Energoprojekt – visokogradnja**

„Trening je bio odličan, jer mi je cilj bio da saznam više o ovoj oblasti i uputio me na dalje, dodatne obuke, u kom smislu ići dalje a što se već može primeniti.“  
**Olivera Đurašković, rukovodilac operatera, Agencija za privredne registre**

„Trening je bio jako koristan, pomogao mi je da otklonim neke dileme koje sam imao pre pohađanja treninga.“  
**Vladimir Havrilčak, zamenik rukovodioca operatera, Agencija za privredne register**

„Ovaj trening je bio najbolji od svih seminara i treniga koje sam do sada slušala u organizaciji „MNG Centra“ i tema i predavač.“  
**Ana Divac Šarić, rukovodilac pravnih, kadrovskih i opštih poslova, IMP Poslovne usluge**

„Moja očekivanja od treninga su u potpunosti ispunjena. Sam trening je bio koristan u sagledavanju svih aspekata ocenjivanja i procene adekvatnosti određenog metoda ocenjivanja u zavisnosti od branše pojedinih organizacija. Smatram da su radionice i interaktivni rad najbolji način usvajanja novih znanja i da kroz razmenu mišljenja sa kolegama pojedinac može da nauči dosta toga.“  
**Nataša Zarupski, direktor HR-a, Univerzal banka ad**

„Koristan i zanimljiv trening koji je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“  
**Marija Todorović, upravitelj pisarnice, Prekršajni sud Požega**

„Trening je bio koristan i jasno izložen. Predstavljeni su realni problemi i situacije i korisni načini za rešavanje istih.“

**Olivera Jeremić, stručni saradnik u kadrovskoj službi, Gorenje doo Valjevo**

"Trening je bio veoma koristan u smislu prezentovanja načina i tehnika ocenjivanja zaposlenih, kao i definisanja radnih ciljeva. Dobili smo dosta korisnih informacija."

**Ankica Petrović, referent u odeljenju za kadrove, Ministarstvo odbrane-Vojna obaveštajna agencija**

„Sjajan trening. Nadam se ponovnom susretu i novim treninzima sa istim predavačem.“

**Tara Bulut, fizičko lice**

„Seminar će mi biti veoma korisan u poslu kojim se bavim. Dobila sam dosta novih informacija.“

**Tatjana Isakov, obrazovanje/ljudski resursi, Cimos Livnica Kikinda ad**

„Trening je bio interesantan, naročito tokom vežbi i razmeni iskustava i mišljenja. Sve pohvale za organizaciju i stručnost predavača.“

**Nikola Milosavljević, customer care and administration manager, Adecco**

"Zadovoljan sam treningom. Bilo je kako korisnih tako i zanimljivih stvari koje će mi pomoći u daljoj karijeri."

**Davor Magoč, saradnik, JP Srbijagas**

„Seminar je bio veoma zanimljiv i koristan u smislu sticanja novih znanja i upoznavanja sa iskustvima drugih polaznika.“

**Biljana Subotički, menadžer informatike, Cimos Livnica Kikinda ad**

„Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i zanimljivo. Takođe, svidela mi se interaktivnost seminara i diskusija o iskustvima u praksi sa drugim učesnicima na seminaru.“

**Nataša Dragičević, HR asistent, IGB Automotive doo**

„Seminar je bio veoma sadržajan, predavač je teme izložio profesionalno i na veoma zanimljiv način.“

**Violeta Pavičević, ljudski resursi/ šef službe za administraciju, Telekom Srbija**

„Seminar je bio izuzetno koristan jer je potvrdio neka gledišta koja sam imao. Takođe sam dobio par odličnih ideja koje bih primenio u praksi u kompaniji u kojoj radim.“

**Vladimir Prebiračević, rukovodilac sektora ljudskih resursa, PP Elektrovojvodina doo Novi Sad**

„Seminar je premašio moja očekivanja zbog interaktivnog odnosa učesnika u seminaru.“

**Tatjana Knežević, menadžer u pravnoj službi, Cimos Livnica Kikinda ad**

„Trening je bio vrlo koristan. Osnovni pojmovi su razjašnjeni na razumljiv način i utisak je da je dobro postavljen temelj za oblast koja još treba da se usavršava. Hvala predavaču.“

**Nada Bundić, razvoj i održavanje sajta, Infostud**

„Trening je izuzetno dobro organizovan, veoma koristan i zaista je ispunio moja očekivanja.“

**Vladan Kovačević, sekretar suda, Prekršajni sud Požega**

„Smatram da je seminar bio koristan i izuzetno sadržajan. Dopada mi se interaktivnost na kojoj je trener insistirao. Ispunjena su mi očekivanja.“

**Dragana Vujinović, analitičar, Alpha bank Serbia**

„Na vrlo interesantan i inetraktivan način predavač nas je približio temi i dao smernice za određivanje KPI u raznim organizacijama, strukturama.“

**Milica Prvulj, HR i Back office menager, Confida Consulting**

„Korisno, jasno, profesionalno.“

**Đorđe Milovanović, pravni savetnik/ odeljenje ljudskih resursa, KBC banka**

„Seminar je koristan i zanimljiv, ali bi volela da traje duže, najmanje tri dana. Predavač je dobar, konkretno i zanimljiv.“

**Milica Vučetić, šef službe - ljudski resursi , Čačanska banka**

„Bilo mi je veoma korisno i zanimljivo da pratim izlaganje trenera. Trening je ispunio moja očekivanja.“

**Zorana Ostojić, v.d. direktora za pravne i kadrovske poslove, PKB Korporacija ad Beograd**

„Moja očekivanja su ispunjena u potpunosti. Naučila sam dosta toga što ću primeniti u svom poslu. Zaista sam prezadovoljna!“

**Marijana Jovičić, asistent vlasnika privatne firme**

„Trening je ponudio i više nego što sam očekivala. Jako sam zadovoljna.“

**Snežana Rančić, plan i obrazovanje zaposlenih, PB Kolubara doo Lazarevac**

„Jako korisno. Dosta informacija, kvalitetnih primera iz prakse, odlični predavači.“

**Dušan Drljača, šef službe za kadrovsku administraciju i kompenzacije, UniCredit bank Srbija ad**

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja konkretnim pristupom, ilustracijama, primerima dobre i loše prakse i konstantnom diskusijom učesnika o svojim iskustvima i rešenjima.“

**Jasminka Selaković- Papić, advokat, Beograd**

„Sve pohvale. Razvili smo nove veštine, bilo je korisno, zanimljivo i ispunjena su moja očekivanja.“

**Milijana Drašković, Gerontološki centar Šabac**

„Trening je bio odličan, koristan i krajnje zanimljiv. Bilo je puno korisnih primera iz oblasti sistematizacije, opisa poslova i vrednovanja istih.“

**Ana Đurić, glavni saradnik u ljudskim resursima, JP „Pošta Srbije“**

„Veoma korisno i značajno za praktičnu primenu. U potpunosti ispunjena sva očekivanja.“

**Tijana Apostolović, referent za pravne poslove, VTU „Beograd“**

„Trening je prevazišao moja očekivanja. Veoma korisno. Sve pohvale treneru i organizaciji.“

**Milan Kostić, koordinator za opšte i pravne poslove, IGM „Mladost“ doo Leskovac**

„Bilo je korisno zbog otvaranja novih i savremenih uvida/pogleda na stare teme. Zanimljiv predavač sa praktičnim pristupom materiji.“

**Aleksandra Nikolov, pravni savetnik, Eki Transfers doo Beograd**

„Trening je veoma koristan i predavač je na veoma zanimljiv način preneo informacije polaznicima. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“

**Gordana Pustahija, HR menadžer, Opportunity banka**

„Trening je bio zanimljiv. Dobili smo informacije koje možemo iskoristiti u praksi, što je osnov dobrog treninga.“

**Milica Lalić, funkcija za ljudske resurse i opšte poslove, Dunav osiguranje ado**

„Seminar mi je bio koristan jer sam razrešio mnoge nedoumice koje sam imao.“

**Slobodan Perović, saradnik za obračun zarada, JKP Informatika Novi Sad**

„Prvi deo treninga je bio opšti i odnosio se na propise, dok drugi deo je bio praktičan i tokom prezentacije data su mnoga rešenja koja su dala odgovore na sporna pitanja koja se javljaju u praksi.“

**Violeta Pavićević, šef službe za planiranje ljudskih resursa i zarade, Telekom Srbija**

„Trening je bio interesantan, naročito tokom vežbi i razmeni iskustava i mišljenja.“

**Nikola Milosavljević, customer care and administration manager, Adecco**

„Vrlo kompetentni predavači. Osetljiva je tema, a imali su i etički vrlo afirmativan stav, pritom nije nedostajala pragmatičnost tj. shvatanje realnih potreba poslodavaca.“

**Nenad Ljubisavljević, HR menadžer, Kim-Tec doo**

„Dobro koncipiran trening. Odličan balans između teorije i primera iz prakse.“

**Marko Babić, direktor ljudskih resursa, Knjaz Miloš**

„Seminar je imao raznovrsne teme sa jako dobro razrađenim odgovorima na pitanja učesnika. Veoma korisno i zanimljivo, sa najrazličitijim pitanjima i odgovorima iz prakse.“

**Elmina Karadinović, referent za radne odnose, JKP Lim Prijepolje**

„Korisni podatci iz sudske prakse, kao i iz iskustva samih učesnika u seminaru.“

**Marija Zlatković, rukovodilac sektora pravnih i opštih poslova, Putevi Ivanjica**

„Zadovoljan sam sa seminarom. Otklonio sam nedoumice oko pravnih stavova i mišljenja iz oblasti radnog prava.“

**Radislav Grujić, sekretar, Poljoprivredno dobro Zaječar**

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Pojašnjene su mi odredbe Zakona o radu i kroz praktične primere mi je pokazano na koji način se ove odredbe sprovode u praksi. Takođe nam je ukazano na moguće probleme sa kojima se susreću poslodavci u praksi i predložena su nam rešenja tih problema. “

**Bojana Hornjak, niži saradnik u službi za ljudske resurse, Sberbank**

„Trening je premašio moja očekivanja. Odlično!“

**Biljana Petrović, HR, DPC group**

„Ispunjena očekivanja, vrlo detaljno i jasno razrađena sva pitanja iz ove oblasti. Predavač profesionalan i odličan poznavalac ove oblasti.“

**Dušica Mihajlović, Šef odeljenja administracije ljudskih resursa, Marfin banka**

„Moja očekivanja su ispunjena, jako sam zadovoljna. Nastavite ovako.“

**Adriana Sušić, Stručni saradnik za administrativne poslove, Hypo Alpe Adria**

„Veoma korisno iskustvo. Teme su adekvatno obrađene, dobila sam odgovore na sve nedoumice sa kojima sam došla na seminar.“

**Danijela Stojanović, Menadžer za kadrovske poslove, DM Drogerie**

„Već sam bila na seminaru na kojem je predavač bila gospođa Savićević, svaki seminar gde je ona izlagač je savršen.“

**Slavica Šurlan, Rukovodilac odeljenja za rad i radne odnose, PD RB Kolubara**

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, uostalom budući da mi nije prvi put da učestvujem na seminarima koje organizujete, znala sam da će i ovoga puta organizacija i kvalitet predavača biti na visokom nivou.“

**Gordana Bogdanović, Sekretar, Dom za decu i omladinu "Stanko Paunović"**

„Bilo je korisno, gospođa Savićević je fenomenalan predavač i sagovornik.“

**Tamara Grujić, Saradnik za radne odnose, IMP**

„Korisno, zanimljivo. Stečena nova znanja; otvoreni za prenošenje potrebnih saznanja; interaktivni karakter- vrlo korisno; premašena očekivanja, pohvalno; vrlo ljubazno i profesionalno osoblje“

**Jelena Dobrički, HR administrator, Grundfos Srbija d.o.o. Indija**

„Bilo je veoma korisno, zanimljivo, profesionalno. Ispunjena su moja očekivanja. Dosta novih saznanja i informacija koje će mi pomoći u daljem radu.“

**Radmila Cvetković, specijalista kadrovske administracije, Nelt Co**